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1.   

 
ت) بالابري  پ) الکتریکی  هاي ب) قطب    الف) اصطکاك .2

  ث) مغناطیسی  
 الف) نادرست ـ غیر تماسی .3

  ب) درست
یا نیـروي   گذارد. ي اجسام اثر می پ) نادرست ـ نیروي گرانشی روي همه 

  گذارد. مغناطیسی فقط روي فلزاتی مثل آهن و نیکل و کبالت اثر می
  ت) نادرست ـ نیروي اصطکاك

  ث) درست
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) نیروي الکتریکی از نوع غیر تماسی است که نیرو به صورت کششی یا 1 .4
 شود. رانشی به اجسام وارد می

م صورت رانشی به اجسـا  ) نیروي مقاومت هوا از نوع تماسی است که به2
  شود. نیرو وارد می

ورت رانشـی بـین دو   هم به صورت کششی و هم به ص ـ یستما ) نیروي3
  شود. جسم که با هم تماس دارند اعمال می
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1.  

  ) نیروي مغناطیسی2  ) نیروي اصطکاك1

  ) نیروي الکتریکی4  ) نیروي مقاومت هوا3

    ) نیروي بالابري5

 ها بچهنیروي گرانشی زمین یعنی وزن  .2

 نیروي مقاومت هوا .3

 ایجاد نیروي بالابري .4

چون شکل آیرودینامیکی دارد و مقاومت هوا را کم  2) اتومبیل شماره الف .5

 شود. کرده و سرعتش بیشتر می

چون هر چه قدر مقاومت هوا کمتر باشد، ماشین با سـوزاندن   2) شکل ب

  .خواهد داشتبنزین کمتري، سرعت بیشتري 

 کاري ـ سمباده زدن  تماسی است ـ روغننیروي  .6
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شـکل اسـتفاده از    ساختن شکل آیرودینامیکی در اجسام یعنی شکل دوکی

  بالشتک هوا

روي سطح جاده شن و نمک بریزند تا شن اصطکاك سطح جاده افزایش   .7

 یابد و با نمک برف و یخ هم زود آب شود و سطح جاده یخ نزند.

با افزایش سرعت هواپیما  وشود  اد میها ایج چون نیروي بالابري زیر بال .8

کمتر از زیر بال شده و هواپیما به سمت بالا حرکت  ها فشار روي بال

 کند. می
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1.  

 
 همیشه جهت نیروي گرانشی زمین به سمت مرکز زمین است. .2

  
 سرسره بازيافتادن سیب از درخت ـ بارش برف و باران ـ  .3
4.  
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است هر دو را به پارچه پشمی بمالیم براي دور شدن دو بادکنک کافی  .5
 تا هر دو بار منفی یافته و با نیروي دافعه الکتریکی یکدیگر را دفع کنند.

 
براي نزدیک شدنشان کافی است بین دو بادکنک را با سرعت فوت کنیم. 

 ـ     فشار هـواي دو سـمت بادکنـک    هـم   ههـا نیـرو وارد کـرده و هـر دو ب
  چسبند. می

  
 دوچرخه و سطح جاده نیروي اصطکاك بین چرخ .6

7.  

  
اي با سقف شیروانی چون احتمال کنده شدن سقف در اثر نیروي  خانه .8

 وجود دارد. ایجاد شده در زیر سقفبالابري 

  
 



  
  

36  

 ششم دبستان علوم

9.  

 
وزن مقدار نیرویی است که از سمت زمین به جرم  ـ» 2«الف) گزینه  .10

دست  شود یا وزن از حاصلضرب جرم در شتاب جاذبه به جسم وارد می
 آید. می

 کنند. ـ سه گزینه دیگر نیروي اصطکاك را زیاد می» 3«گزینه  ب)

نیـوتن وزن   600کیلـوگرمی   60ـ در سطح زمـین جـرم   » 4«پ) گزینه 
 100کیلـوگرمی ولـی وزنـی     60ي مـاه جـرم    دارد، همان جسم در کره

1نیوتنی دارد چون نیروي جاذبۀ ماه
 نیروي جاذبه زمین اسـت در فضـا   6

 60که نیروي جاذبه وجود ندارد نیـروي وزن صـفر، ولـی جـرم همـان      
 کیلوگرم است.

 ـ طلا جزء مواد مغناطیسی نیست که جذب آهنربا شود.» 3«ت) گزینه 

 ي مغناطیسی نیستند. ـ سه فلز دیگر ماده» 4«ث) گزینه 

 شوند. هاي شیروانی با نیروي بالابري باد بلند می ـ سقف» 2«ج) گزینه 

 ـ» 2«ه چ) گزین

ـ با تُند فوت کردن ما فشار هواي روي کاغذ کم شده و با » 3«ح) گزینه 
  رود. ي آن به سمت بالا می نیروي بالابري از زیر کاغذ، لبه


